

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Judith Mendoza de Díaz

14 Universidades forman la ASAJ
14 universidades formarán la Asociación Salvadoreña de Albergues Juveniles (ASAJ), informa la Lic. Judith Mendoza de Díaz, Rectora de la UMA.

Salvadoreño muere en derrumbes en Brasil
En las inundaciones, hundimientos y derrumbes registrados en Petrópolis, Brasil, pereció el niño salvadoreño José Roberto Harrison Lima, de 7 años. Sus padres, Ing. Carlos Harrison Parker y doña Liz Lima de Harrison, y dos hijos más, se salvaron milagrosamente. (Inf. Pág. 3)

Italia hace donativo al país
El gobierno italiano donó ayer, un total de 450 mil dólares, unos dos millones 250 mil colones, en equipo y reactivos para 3 unidades de Salud del Ministerio de Salud Pública. La entrega estuvo a cargo del Dr. Teodoro Fuxa, Embajador. (Inf. Pág. 3)

Campañas contra el uso de drogas

El incremento del abuso de las drogas, hace necesaria la realización de campañas encaminadas a rescatar a la juventud. Así lo expresa el señor Carlos Avilés, coordinador de estos programas.

Mueren tres subversivos

Tres terroristas murieron en combates y un oficial del Destacamento Militar de Ingenieros resultó lesionado al pisar una trampa explosiva cerca de Tecoluca. (Inf. Pág. 21)

Nuevo incendio en El Imposible

Cuadrillas de trabajadores del Bosque El Imposible y muchos voluntarios, están laborando en la extinción de un nuevo incendio forestal en el Bosque El Imposible, en el departamento de Ahuachapán. (Inf. Pág. 39)

Medida para controlar el contrabando

La medida tomada por Honduras al pedir una garantía por las mercaderías que pasan en tránsito por ese país, es para restringir el contrabando e iguales medidas tomará El Salvador, anunció el Ministro de Economía. (Inf. Pág. 39)

Urgen recursos para sembrar soya

El ingeniero agrónomo Carlos Eduardo Bonilla, manifiesta que se necesita el apoyo del sector ganadero, avícola e industrial, para sembrar soya en el país.

Citarán a declarar a Monseñor

"Citaremos a monseñor Gregorio Rosa Chávez para que declare judicialmente la acusación hecha pública en la que responsabilizó a la Fuerza Armada de la muerte de tres personas, cuyos cadáveres fueron localizados en La Puerta del Diablo", dijo ayer el fiscal general, Dr. Roberto Girón Flores. (Inf. Pág. 2)

El 19 empieza Temporada REX

Para el viernes 19 del presente mes, está anunciado el inicio de la Temporada del Gran Teatro REX, que anualmente patrocina la Cigarrería Morazán. (Inf. Pág. 3)



Sr. Carlos Avilés



Agr. Carlos E. Bonilla

Citarán Obispo declare caso de triple crimen

"Citaremos a Monseñor Gregorio Rosa Chávez para que declare judicialmente sobre la acusación hecha pública, en la que responsabilizó al Ejército por la muerte de tres campesinos".

Lo anterior, fue manifestado ayer por el Dr. Roberto Girón Flores, Fiscal General, señalando que es función del ministerio a su cargo, reunir pruebas que conlleven al esclarecimiento de la muerte de tres personas, cuyos cadáveres fueron encontrados el pri-

mero de febrero en el parqueo del turicentro La Puerta del Diablo.

En este sentido, afirmó, monseñor Gregorio Rosa Chávez podría aportar importantes datos al respecto, a fin de que la justicia sea aplicada a quien o quienes resulten responsables, afirmó el funcionario.

Monseñor Gregorio Rosa Chávez, Arzobispo Auxiliar de San Salvador, en su homilía del domingo recién pasado, expresó acusaciones contra la

—Pasa a la página 21—

Rechazan propuesta de diálogo a extremistas

No aceptamos la propuesta de diálogo de los del FMLN-FDR, por estar en período electoral, dijo ayer Roberto Viera, ministro de Comunicaciones.

Enfatizó, al anunciar que dirigirá la campaña de su partido, el PDC, que la propuesta de los frentes alzados en armas de sostener con el gobierno un nuevo diálogo, por el momento está descartada.

Lo sustituirá en el cargo el actual viceministro del mismo ramo, Dr. Eduardo Colindres, ya que por dos meses ha solicitado licencia en tal

puesto, para dedicarse a la campaña política, explicó Viera.

El FMLN-FDR, anunció el domingo en la homilía, por medio de monseñor Gregorio Rosa Chávez, que presentará al Gobierno una nueva propuesta de diálogo para el lunes 22 del corriente mes, en un lugar que sería acordado por ambas partes con la mediación de monseñor Arturo Rivera y Damas.

Ante ese anuncio y al ser consultado, enfáticamente señaló que esa posibilidad está descartada, por el período preeleccionario que vive el país.

Buscan robustecer los institutos financieros

Se ha organizado la Fundación de la Asociación Salvadoreña de las Instituciones Financieras de Desarrollo, que buscará robustecer, integrar, coordinar a las organizaciones financieras de fomento, informó el Ministro de Economía.

En conferencia de prensa, el titular de ese ramo, Ing. José Ricardo-Perdomo, dijo que esta asociación tendrá como objetivo principal que las políticas crediticias y las inversiones del país, en lo que son las líneas de fomen-

to, respondan a necesidades, a políticas y estrategias coherentes con las metas que se desean.

ASIFINSE, que son las siglas de la organización, inicialmente está integrada por seis instituciones: Banco Hipotecario, Banco de Fomento Agropecuario, BANAFI, FEDECCREDITO, FIGAPE y CORSAIN.

Pero se desea, agregó el ministro Perdomo, que se integren otras organizaciones similares de desarrollo.

—Pasa a la página 39—

Editoriales

No están derrotados

Al conocerse el corte de la ayuda de los Estados Unidos a los "contras" por decisión de la Cámara de Representantes del Congreso, la posición de los combatientes por la libertad es firme y decidida. No están derrotados y continuarán la lucha armada contra el sandinismo.

Un día en nuestra historia

Técnicos harán estudios de electrificación

(Sábado 9 de Feb. de 1963). Estudios técnicos y económicos para financiar obras de electrificación nacional con un préstamo equivalente a 15 millones de colones, vendrá a realizar en los próximos días una misión de expertos del Banco Mundial, informan ejecutivos de CEL. Añadieron, que es requisito previo para el financiamiento de importantes obras.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-30
- Cartas a María / 16
- Horóscopo / 17
- Hermano Pablo / 20
- Agrícola / 32-37
- Deportes / 40-41
- Cómicos / 42-44
- La Cámara / 43
- Platillos / 43
- Clasificados / 45-55
- Cines / 55-63
- Indicador / 57
- Tips de César Temes / 60



VIENE GRUPO FLANS. Mirella Reina, licenciados Marco Antonio Molina y Pedro Leonel Moreno, de TASASA; Lic. Hugó Monterrosa, Presidente del Patronato del Hospital Siquiátrico y

Dr. José Herbert Ayala, Director del mismo hospital, informaron ayer que los días 19 y 20 del mes en curso se presentará aquí el famoso grupo FLANS a beneficio del Hospital Siquiátrico.